



相约在樱花树下,开启缘分之旅

“爱情公寓”聊城单身相亲俱乐部首届线下见面会成功举办

本报聊城1月2日讯(记者 王成) 2019年12月29日晚,由齐鲁晚报聊城融媒体中心举办的首届“爱情公寓”聊城相亲俱乐部线下见面会在聊城经济技术开发区小珑门老火锅举行。活动现场,30位来自各行各业的优秀青年男女相聚在樱花树下,一边品尝火锅,一边开启了他们的缘分之旅。

硕大的樱花树、五彩斑斓的多彩气球,再加上不断升腾的火锅蒸汽,“爱情公寓”的首场线下见面会就充满了梦幻、浪漫气息,让人眼前一亮。本次活动旨在打破传统相亲模式,让青年男女在游戏中相遇相知,在互动中增加了解。

“大家好,我来自聊城,从事……”活动当晚,在主持人的帮助下,一位男士大胆说出自己的爱,开启了本次的活动的序幕。随后,主持人又趁热打铁推出了踩报纸、背对背运气球、猜成语等众

多精心设计的互动游戏,男士、女士通过自由组队,去共同完成一个游戏目标,获胜的还可获得奖品,欢快的气氛让前来相亲的男女们迅速熟络起来。活动最后,相亲的男女青年们又相聚在一起,共同品尝火锅,将活动气氛推向高潮。“感觉这种形式很好,能让大家很快拉近距离消除拘束感,我已经和中意的女孩互换了联系方式。”活动现场,一位男士对记者说道。

据介绍,“爱情公寓”聊城单身相亲俱乐部由齐鲁晚报聊城融媒体中心运营,旨在为聊城的单身男女提供一个健康、正规、快捷的相亲交友平台,俱乐部将不定期组织单身男女参加包括户外交友、聚餐、旅游、拓展、K歌、茶话会、面具舞会相亲交友等在内的多种线下相亲交友活动。详细介绍可关注“聊城相亲吧”微信公众号或添加工作人员微信17852266311了解。



青年男女在游戏中相遇相知,在互动中增加了解。

聊城市市场监管局举办《药品管理法》、《疫苗管理法》宣贯培训

本报聊城1月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 李兆敏) 近日,为深入学习贯彻《药品管理法》、《疫苗管理法》,进一步提高药品监管法治化水平,确保“两法”顺利实施,市市场监管局举办全市“两法”宣贯培训班。本次培训邀请了全国两法宣贯优秀讲师、德州市市场监管局杨玉灏授课。

培训内容主要包括《药品管

理法》修订主要内容及药品监管工作要求和《疫苗管理法》主要内容及药品监管工作要求等。本次培训是市场监管法治建设中的重要一环,是推进依法行政、转变思维观念、规范行政行为、提升管理水平的重要举措。通过培训,与会人员对药品管理法、《疫苗管理法》有了更深入更全面的理解,进一步树立起法律意识、程序意识,进一步增强了学法、用法、懂法、

守法自觉性,对提升全市市场监管系统依法行政水平起到了有力推动作用。

各县级市场监管局、卫生健康局、市局综合执法支队、市食品药品检验检测中心、市药品不良反应监测中心从事法律法规监管、药品(含疫苗)监管、药品稽查办案、药品抽样检验、药品不良反应监测工作人员共计130余人参加了培训。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性高 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买越买越低 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限 欢迎垂询!

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!

百舸争流潮头立 扬帆起航再出发 聊城高级财经职业学校举行新年联欢会

本报聊城1月2日讯(记者 谢晓丽 通讯员 董凤霞) 激情放歌辞旧岁,喜气洋洋迎新年。2019年12月27日,聊城高级财经职业学校在学术报告厅成功举办“扬帆起航再出发”2020新年联欢会。学校党委书记李正带领领导班子成员与师生员工齐聚一堂,共同总结砥砺奋进的2019,展望华章初展的2020。

下午1点30分,倒计时的钟声敲响,新颖的开场视频总结了学校收获的2019,激情展望2020。开场歌舞《我们的新时代》歌声激昂,舞姿翩跹,瞬间点燃现场气氛。一曲《花儿为什么这样红》为大家带来一组新疆歌舞,学校来自新疆的三名男女同学在老师们的歌声中翩翩起舞,师生的完美配合充分体现了民族团结一家亲的情景;才艺展示《烹饪神功 刀下生花》展示了餐旅系老师们令人惊叹的刀工技艺、惟妙惟肖的厨艺雕刻,展现了职业学校教师们精益求精的工匠精神。幽默搞笑的相声、诙谐滑稽的小品、感人至深的情景剧、功底深厚的京剧联唱……节目形式多样,精彩纷呈,不时博得阵阵掌声。师生们用优美的舞姿、动人的旋律讴歌新时代,展望新未来。诗朗诵《聊城不会忘记》再现了聊城人、财经人的勇敢担当,再现时代最强音,将联欢会推向高潮。联欢会在催人奋进的男声小合唱《时代号子》的铿锵旋律中圆满落幕。

联欢会还采用了网络直播的方式,不在演出现场的5000余名师生通过直播平台实时观看了演出。联欢



会由学校工会牵头组织,校领导高度重视,成立了筹备领导小组,学校师生踊跃参与。相关处室协同各系部在学生组织、后勤保障、安全保卫等方面通力协作,确保了联欢会的圆满成功。

2019年,是中华人民共和国成立70周年。聊城高级财经职业学校新一届领导班子带领全体教职工凝神聚力,努力奔跑,各项工作取得突破性新成就。2019年,3515名新生进入高级财经深造,在校在生数量达6629人,学校招生和在籍生数量创历史新高。2019年,学校省级示范校建设取得可喜成果,顺利通过了省级文明单位复审、成功承办省中职学校技能大赛赛项。2019年,学校帮扶创城、志愿服务等工作亮点频现,社会声誉持续提高。每一份荣誉背后,无不展现着高级财经人勇于争先、敢于担当的精神!

百舸争流潮头立,扬帆起航再出发。站在崭新的起点上,聊城高级财经职业学校全体师生员工将在校党委带领下,潜心立德树人,牢记育人使命,为推动学校高质量发展做出新的贡献!